
 “いじめ”についてのアンケート 

在籍数 １２名 

回 収 ８名 

１．（4月以降郡山校で）友だちから“いじめ”だと思うことをされたことがある 

は い  ０人 

いいえ  ８人 

 

２．どんなことをされましたか 

該当なし 

 

３．いじめをうけたことをだれかにそうだんしましたか 

該当なし 

 

４．（4月以降郡山校で）友だちに“いじめ”だと思うことをしたことがある 

は い  ０人 

いいえ  ８人 

 

５．どんなことを友だちにしましたか 

該当なし 

 

６．いじめをしたことをだれかにそうだんしましたか 

  該当なし      

         

７．（４月以降郡山校で）友だちが、自分以外の友だちに“いじめ”しているところを見たことがあ

りますか 

は い  ０人 

いいえ  ８人 

 

８．それはどんな“いじめ”ですか 

該当なし 

 

９．いじめをしているところを見たことを、だれかにそうだんしましたか 

該当なし 

  

〇まとめ 

児童生徒のアンケートから「いじめ」および「いじめ予備」の事実は認められませんでしたが、引

き続き児童生徒の様子を見守りながら、いじめ防止に努めてまいります。 

今後とも、保護者の皆様の御理解と御協力をよろしくお願いいたします。 


